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PAUTA DA SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA, 24/04/2018.  
  

      

 Após verificar a existência de quorum regimental dos Vereadores da Câmara, a Presidente declara abertos 

os trabalhos da 20ª Sessão Ordinária do 1°º Período Legislativo de 2018, em 24 de abril de 2018.     
  

       

1 - EXPEDIENTE DA SECRETARIA      

  

1ª DISCUSSÃO 

 

Projeto de Lei N° 29/18 – Poder Legislativo  – Evandro Maracujá  (1ª  Discussão) 

Concede ao Sr. Manuel Raimundo Rodrigues Neto, o Título de Cidadão Caucaiense.   

 

Projeto de Lei N° 30/18 – Poder Legislativo  – Neto do Planalto (1ª Discussão) 

Considera de Utilidade Pública o Caucaia Esporte Clube.   

 

INDICAÇÕES    

   

Indicação n° 50/18 – Pr. Dalmácio (Única Discussão)   

Indica ao Exmo. Senhor Prefeito, Naumi Gomes de Amorim, através da Secretaria de Infraestrutura e 

Planejamento Urbano, a adaptação das quadras poliesportivas do Município para portadores de deficiência 

visual e locomotora, objetivando a inclusão social destes munícipes.  

 

Indicação n° 51/18 – Fábio Herlândio (Única Discussão)   

Indica ao Prefeito Municipal a criação e implantação de uma horta educativa neste Município. 

 

Indicação n° 52/18 – Enéas Góes (Única Discussão)   

Indica ao excelentíssimo Sr. Prefeito Naumi Gomes de Amorim, junto aos órgãos competentes a 

implantação do Projeto Taekwondo nas escolas com a finalidade de ministrar o ensino desta modalidade 

com fins educacionais. 

 

REQUERIMENTOS       

    

MERSINHO 

    

Nº 447/18    

Requer ao Exmo. Sr. Prefeito Naumi Gomes de Amorim, através da Secretaria de Infraestrutura, em regime 

de urgência, a drenagem urbana na Rua  Emídio Rocha no bairro Centro, em frente a Assembleia de Deus 

de Caucaia, neste Município. 

 

PR. DALMÁCIO 

    

Nº 448/18    

Requer ao Exmo. Prefeito Municipal de Caucaia Naumi Gomes de Amorim, a apresentação da relação de 

todos os cargos efetivos e temporários, celetistas, bolsistas, comissionados e servidores, bem como de todas 

as funções públicas, vinculados à Administração Pública Municipal de Caucaia.   
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DIMAS   

    

Nº 449/18    

Requer ao Senhor Presidente da Autarquia Municipal de Trânsito De Caucaia (A.M.T), a colocação de 

tachões, faixa de pedestres e placa sinalizadora de ``PARE`` na rua Paulino Pereira Lemos com Rua Novo 

Horizonte, no Marechal Rondon, Distrito de Jurema, neste Município.  

  

Nº 450/18    

Requer ao Senhor Secretário de Infraestrutura do Município de Caucaia a pavimentação asfáltica da Estrada 

nova que liga da BR-020 a comunidade de Jarandragoeira, na BR-020, neste Município.  

  

FÁBIO HERLÂNDIO  

    

Nº 451/18    

Requer a SPSPTRANS a limpeza da lagoa da Tabuba. 

  

IRENILDE FORTUNATO  

   

Nº 452/18    

Requer ao Exmo.  Sr. Prefeito junto á SEINFRA a pavimentação asfáltica e calçamento das ruas: São 

Miguel e Rua H, no Arianópolis, neste Município. 

  

Nº 453/18    

Requer ao Exmo. Prefeito junto ao Secretario de Infraestrutura a construção de uma área de lazer com 

Playgrounds para as crianças, localizada na rua NW Quatro, com Av. Contorno Oeste – Norte,  no  Araturi,  

grande Jurema,  neste Município. 

 

ENÉAS GÓES  

    

Nº 454/18    

Requer ao Excelentíssimo Sr. Prefeito Naumi Gomes de Amorim, junto a SEINFRA a implantação de rede 

de esgoto, saneamento básico,  pavimentação e o recapeamento  asfáltico nas Ruas José Firmino, Maria 

Eliane Lima Silva, Travessa Rey Davy e Rua São João, todas no bairro Mestre Antônio. 

 

RICARDO CORDEIRO 
 

Nº 455/18    

Requer ao Excelentíssimo Sr. Prefeito, a construção de uma Areninha na localidade do Tôco. 

    

Nº 456/18    

Requer ao DNIT sinalização através de faixa de pedestre, em frente a FATENE – Faculdade Terra Nordeste, 

na BR-222, neste Município.  

 

WEIBE TAPEBA  

    

Nº 457/18    

Requer ao Exmo. Prefeito Naumi Gomes de Amorim em conjunto com a Secretaria de Patrimônio Serviços 

Públicos e Transportes, a implantação de rede elétrica até a entrada do local da realização de festas 

tradicionais do povo Tapeba, na aldeia Lagoa dos Tapeba, neste Município.  
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Nº 458/18    

Requer ao Exmo. Prefeito Naumi Gomes de Amorim em conjunto com a Secretaria de Infraestrutura de 

Caucaia a construção de bueiro ou ponte sobre o Riacho Tapeba, na Estrada que dá acesso a Fazenda Santa 

Terezinha, neste Município.  
 

NETO DO PLANALTO  

    

Nº 459/18    

Requer ao Exmo. Prefeito Naumi Gomes de Amorim, com cópia junto a SEINFRA, a pavimentação 

asfáltica das Ruas São João, N.Sª de Fátima, São Paulo e João Pessoa, localizadas no bairro São Gerardo, 

neste Município. 

  

Nº 460/18    

Requer ao Exmo. Prefeito Naumi Gomes de Amorim junto à SEINFRA, a construção da praça estação, 

localizada  na área verde defronte à Estação Ferroviária de Caucaia, localizada no Bairro Cigana Estação, 

neste Município.  

  

GERMANA SALES 

    

Nº 461/18    

Requer ao Exmo. Sr. Secretário Municipal de Finanças, Planejamento e Orçamento o pagamento da 

progressão do nível médio. 

  

Nº 462/18    

Requer ao Exmo. Sr. Secretário Municipal de Turismo e Cultura a compra de novos instrumentos musicais 

para a Banda de Música da Prefeitura. 

 

MICKAUÊ  

    

Nº 463/18    

Requer ao Exmo. Prefeito, junto ao Secretário de Patrimônio, a construção de uma Academia ao Ar livre 

para a sede do CRAS que fica localizada no bairro Nova Metrópole, deste Município. 

 

Nº 464/18    

Requer ao Exmo. Prefeito, junto ao Secretário de Infraestrutura, calçamento em pedra tosca para a Rua 

Francisco Cordeiro, Rua Camilo F. Silva, Rua Francisco Alves de Lima, Rua Sargento Feitosa, Rua Maria 

Oliveira Castro e Rua Ribeiro Bezerra, no Bairro Metropolitano, deste Município. 

 

FERNANDO DO PICUÍ 

    

Nº 465/18    

Requer ao Exmo. Prefeito Naumi Amorim,  que em conjunto com o DNIT – Departamento Nacional de 

Infraestrutura de Transporte a instalação de rede de iluminação pública com lâmpadas brancas de Led na 

BR-020, no trecho entre o Posto Rodoviário Federal e o Shopping Outlet Fashion, neste Município. 
 

Nº 466/18    

Requer ao Exmo. Prefeito Naumi Amorim, junto ao Secretário de Serviço Público, Patrimônio e Transporte, 

Srº Assis Medeiros, a construção de um pórtico de entrada na BR – 222, na altura do posto de gasolina 

Lago  Verde, neste Município. 
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2 - PEQUENO EXPEDIENTE (Max. 30 Min).    

 

        

   

3 - GRANDE EXPEDIENTE (Max. 60 Min).       
 

 

    

4 - ORDEM DO DIA     

 

1ª DISCUSSÃO 

 

Projeto de Lei N° 29/18 – Poder Legislativo  – Evandro Maracujá  (1ª  Discussão) 

Concede ao Sr. Manuel Raimundo Rodrigues Neto, o Título de Cidadão Caucaiense.   

 

Projeto de Lei N° 30/18 – Poder Legislativo  – Neto do Planalto (1ª Discussão) 

Considera de Utilidade Pública o Caucaia Esporte Clube.   

 

INDICAÇÕES    

   

Indicação n° 50/18 – Pr. Dalmácio (Única Discussão)   

Indica ao Exmo. Senhor Prefeito, Naumi Gomes de Amorim, através da Secretaria de Infraestrutura e 

Planejamento Urbano, a adaptação das quadras poliesportivas do Município para portadores de deficiência 

visual e locomotora, objetivando a inclusão social destes munícipes.  

 

Indicação n° 51/18 – Fábio Herlândio (Única Discussão)   

Indica ao Prefeito Municipal a criação e implantação de uma horta educativa neste Município. 

 

Indicação n° 52/18 – Enéas Góes (Única Discussão)   

Indica ao excelentíssimo Sr. Prefeito Naumi Gomes de Amorim, junto aos órgãos competentes a 

implantação do Projeto Taekwondo nas escolas com a finalidade de ministrar o ensino desta modalidade 

com fins educacionais. 

 

REQUERIMENTOS       

    

MERSINHO 

    

Nº 447/18    

Requer ao Exmo. Sr. Prefeito Naumi Gomes de Amorim, através da Secretaria de Infraestrutura, em regime 

de urgência, a drenagem urbana na Rua  Emídio Rocha no bairro Centro, em frente a Assembleia de Deus 

de Caucaia, neste Município. 

 

PR. DALMÁCIO 

    

Nº 448/18    

Requer ao Exmo. Prefeito Municipal de Caucaia Naumi Gomes de Amorim, a apresentação da relação de 

todos os cargos efetivos e temporários, celetistas, bolsistas, comissionados e servidores, bem como de todas 

as funções públicas, vinculados à Administração Pública Municipal de Caucaia.   
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DIMAS   

    

Nº 449/18    

Requer ao Senhor Presidente da Autarquia Municipal de Trânsito De Caucaia (A.M.T), a colocação de 

tachões, faixa de pedestres e placa sinalizadora de ``PARE`` na rua Paulino Pereira Lemos com Rua Novo 

Horizonte, no Marechal Rondon, Distrito de Jurema, neste Município.  

  

Nº 450/18    

Requer ao Senhor Secretário de Infraestrutura do Município de Caucaia a pavimentação asfáltica da Estrada 

nova que liga da BR-020 a comunidade de Jarandragoeira, na BR-020, neste Município.  

  

FÁBIO HERLÂNDIO  

    

Nº 451/18    

Requer a SPSPTRANS a limpeza da lagoa da Tabuba. 

  

IRENILDE FORTUNATO  

   

Nº 452/18    

Requer ao Exmo.  Sr. Prefeito junto á SEINFRA a pavimentação asfáltica e calçamento das ruas: São 

Miguel e Rua H, no Arianópolis, neste Município. 

  

Nº 453/18    

Requer ao Exmo. Prefeito junto ao Secretario de Infraestrutura a construção de uma área de lazer com 

Playgrounds para as crianças, localizada na rua NW Quatro, com Av. Contorno Oeste – Norte,  no  Araturi,  

grande Jurema,  neste Município. 

 

ENÉAS GÓES  

    

Nº 454/18    

Requer ao Excelentíssimo Sr. Prefeito Naumi Gomes de Amorim, junto a SEINFRA a implantação de rede 

de esgoto, saneamento básico,  pavimentação e o recapeamento  asfáltico nas Ruas José Firmino, Maria 

Eliane Lima Silva, Travessa Rey Davy e Rua São João, todas no bairro Mestre Antônio. 

 

RICARDO CORDEIRO 
 

Nº 455/18    

Requer ao Excelentíssimo Sr. Prefeito, a construção de uma Areninha na localidade do Tôco. 

    

Nº 456/18    

Requer ao DNIT sinalização através de faixa de pedestre, em frente a FATENE – Faculdade Terra Nordeste, 

na BR-222, neste Município.  

 

WEIBE TAPEBA  

    

Nº 457/18    

Requer ao Exmo. Prefeito Naumi Gomes de Amorim em conjunto com a Secretaria de Patrimônio Serviços 

Públicos e Transportes, a implantação de rede elétrica até a entrada do local da realização de festas 

tradicionais do povo Tapeba, na aldeia Lagoa dos Tapeba, neste Município.  
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Nº 458/18    

Requer ao Exmo. Prefeito Naumi Gomes de Amorim em conjunto com a Secretaria de Infraestrutura de 

Caucaia a construção de bueiro ou ponte sobre o Riacho Tapeba, na Estrada que dá acesso a Fazenda Santa 

Terezinha, neste Município.  
 

NETO DO PLANALTO  

    

Nº 459/18    

Requer ao Exmo. Prefeito Naumi Gomes de Amorim, com cópia junto a SEINFRA, a pavimentação 

asfáltica das Ruas São João, N.Sª de Fátima, São Paulo e João Pessoa, localizadas no bairro São Gerardo, 

neste Município. 

  

Nº 460/18    

Requer ao Exmo. Prefeito Naumi Gomes de Amorim junto à SEINFRA, a construção da praça estação, 

localizada  na área verde defronte à Estação Ferroviária de Caucaia, localizada no Bairro Cigana Estação, 

neste Município.  

  

GERMANA SALES 

    

Nº 461/18    

Requer ao Exmo. Sr. Secretário Municipal de Finanças, Planejamento e Orçamento o pagamento da 

progressão do nível médio. 

  

Nº 462/18    

Requer ao Exmo. Sr. Secretário Municipal de Turismo e Cultura a compra de novos instrumentos musicais 

para a Banda de Música da Prefeitura. 

 

MICKAUÊ  

    

Nº 463/18    

Requer ao Exmo. Prefeito, junto ao Secretário de Patrimônio, a construção de uma Academia ao Ar livre 

para a sede do CRAS que fica localizada no bairro Nova Metrópole, deste Município. 

 

Nº 464/18    

Requer ao Exmo. Prefeito, junto ao Secretário de Infraestrutura, calçamento em pedra tosca para a Rua 

Francisco Cordeiro, Rua Camilo F. Silva, Rua Francisco Alves de Lima, Rua Sargento Feitosa, Rua Maria 

Oliveira Castro e Rua Ribeiro Bezerra, no Bairro Metropolitano, deste Município. 

 

FERNANDO DO PICUÍ 

    

Nº 465/18    

Requer ao Exmo. Prefeito Naumi Amorim,  que em conjunto com o DNIT – Departamento Nacional de 

Infraestrutura de Transporte a instalação de rede de iluminação pública com lâmpadas brancas de Led na 

BR-020, no trecho entre o Posto Rodoviário Federal e o Shopping Outlet Fashion, neste Município. 
 

Nº 466/18    

Requer ao Exmo. Prefeito Naumi Amorim, junto ao Secretário de Serviço Público, Patrimônio e Transporte, 

Srº Assis Medeiros, a construção de um pórtico de entrada na BR – 222, na altura do posto de gasolina 

Lago  Verde, neste Município. 

    
SEM MAIS NADA PARA APRECIAR, A PRESIDENTE DECLARA ENCERRADA A SESSÃO.      


